

Naše zn.: 2019/103665/FNBRNO - 14.7.2 – DrKr/Ha
Vaše zn.: -

V Brně dne 10. 7. 2019

Veřejná zakázka – Zdravotní dopravní služba

Vážení,

zadavatel obdržel dne 8. 7. 2019 dotaz týkající se veřejné zakázky s názvem Zdravotní dopravní služba, ke kterému sděluje následující:

Dotaz:

Zadavatel v zadávací dokumentaci neuvedl předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, která je důležitým podkladem pro zpracování relevantní nabídky.

Může zadavatel uvést předpokládanou hodnotu veřejné zakázky?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že nemá zákonnou povinnost uvést předpokládanou hodnotu veřejné zakázky. S ohledem na skutečnost, že veřejná zakázka byla vyhlášena v nadlimitním režimu lze dovodit, že předpokládaná hodnota veřejné zakázky je vyšší než 3 873 000,- Kč.

Dotaz:

V návrhu smlouvy o zajištění přepravy dopravní zdravotní službou, který je součástí zadávací dokumentace, je v článku II. Podmínky poskytování služeb, odstavec 2. uvedeno:

„...pacienta 60 minut. Mimo pracovní dobu budou všechny převozy realizovány do 40 minut. Přednostně bude zajišťována přeprava v akutních případech. Nebude-li moci být z objektivních důvodů převoz uskutečněn do stanoveného času, je dopravce povinen o této skutečnosti objednatele informovat,....”

Skutečně zadavatel trvá na zabezpečení přepravy pacientů mimo pracovní dobu do 40 minut?

Odpověď:

Zadavatel uvádí, že trvá na zabezpečení přepravy pacientů mimo pracovní dobu do 40 minut.

Jak je ovšem uvedeno v článku II. (Podmínky poskytování služeb) odst. 2 přílohy č. 1 ZD (Smlouva o zajištění přepravy dopravní zdravotní službou): *„...Nebude-li moci být z objektivních důvodů převoz uskutečněn do stanoveného času, je dopravce povinen o této skutečnosti objednatele informovat...”*

Zadavatel tedy požaduje, aby byl dopravce připraven a vybaven tak, aby tento požadavek mohl zajistit. Zadavatel si je současně vědom toho, že se mohou vyskytnout nepředvídatelné okolnosti a potom je ochoten akceptovat nedodržení této podmínky za předpokladu, že bude o této skutečnosti informován.

Dotaz:

Zadavatel požaduje zajistit široké spektrum různých typů zdravotní dopravní služby v nepřetržitém režimu, ale v zadávací dokumentaci nijak neupřesňuje předpokládaný objem přeprav ani neuvádí předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, což jsou údaje nezbytné pro zpracování relevantní nabídky. Žádáme zadavatele o upřesnění předpokládaného měsíčního objemu (ujeté kilometry, počet přeprav) jednotlivých požadovaných typů přeprav dle ZD:

- přeprava personálu
- přeprava pacientů
- přeprava léčivých a transfúzních přípravků v kontrolovaném prostředí
- přeprava biologického materiálu (krev, krevní deriváty, vzorky krve a jiných tělních tekutin) za podmínek daných platnou legislativou a v kontrolované teplotě

Odpověď:

Zadavatel níže upřesňuje předpokládaný měsíční objem jednotlivých požadovaných typů přeprav dle ZD:

Název služby	Průměrný počet přeprav za měsíc	Průměrný počet km za měsíc
přeprava personálu	6	340
přeprava pacientů	4	1 000
přeprava léčivých a transfúzních přípravků v kontrolovaném prostředí	58	6 800
přeprava biologického materiálu (krev, krevní deriváty, vzorky krve a jiných tělních tekutin) za podmínek daných platnou legislativou a v kontrolované teplotě	30	460

Dotaz:

Dle zadávací dokumentace je jediným hodnotícím kritériem pro hodnocení nabídek jednotková cena za 1 km přepravy, přičemž zadavatel požaduje zajistit denně minimálně 2 vozidla, vybavená dle ZD, pro své potřeby.

Zadávací dokumentace ani uvedené hodnotící kritérium neumožňují v nabídce zohlednit fixní náklady, které objektivně budou spojeny s alokací personálu a techniky pro potřeby zadavatele.

Žádáme zadavatele o úpravu hodnotícího kritéria nebo uvedení garantovaného minimálního měsíčního objemu kilometrů přepravy, který bude dopravcem realizován, aby bylo možné zpracovat relevantní nabídku.

Odpověď:

S ohledem na odpověď zadavatele na předchozí dotaz je zadavatel toho názoru, že lze účastníkem zpracovat a podat relevantní nabídku.

Zadavatel současně výslovně upozorňuje, že informace uvedené v tabulce u předchozí odpovědi jsou pouze pomůckou pro stanovení nabídkové ceny a nelze je garantovat dopravci jako minimální měsíční objemy kilometrů přepravy, které budou dopravcem realizovány.

Na základě této odpovědi nebude změněna zadávací dokumentace ani nedojde k prodloužení lhůty pro podávání nabídek.

S pozdravem

MUDr. Roman Kraus, MBA
ředitel FN Brno

Vyřizuje: Mgr. Veronika Havelková, právník OPV, tel. 532 233 620, Havelkova.veronika@fnbrno.cz